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② On raisonne par récurrence .

•
n = ° ; Jota)= 1 = 1. n° .

On prend 90=1 et bo=on
-

-
^ ; fr (a) = 2x = 2.x

"

. On prend ai = 2 et bu -1
n =2 ; f2 (a) = 452/3 N'2 _

On prend a
,
= 45213 etbz =312

On vérifie que ai-f.IE ; ↳= ¥+1 ; au ; ↳= ¥+1
◦
On suppose que : Jan ibn

C- 1¥ / fnta = anxbn ta C-I
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Il suffit de poser Anne = §[÷ . bru
,
= Ebn +~

boudoir thon , Jambon C-RÉ / V-xc-I.fm(a) = anxbn
à

anti= §¥÷ , bn+, = ¥+1

③ On demande une fonction qui affiche les mtn premierstermes des suites Can)n» et (bn)n≥o .

Par exemple

def suites (n) :
a
,
b = ^

,
°

La , ↳ = [a], [by

for be in rouge (^, mtn):
a

,
b = ↳* np .soit (a) /(↳+2) , b12 + ^
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On obtient l' affichage suivant :

Conjecture (an) converge vers 1
Cbn) converge vers2

④ (ba) est une suite arithmético . géométrique .

{bnti = État
^ et bnt

,
- l = 12Cbn- e) tn≥ o

e = ze + ^ ⇔ l = 2 ⇒ bon-2 =⇐J' Cbo - 2)

boudoir : In≥- ibn = 2- 2112)
"

= 2f- Ê)]

et comme ◦ < 1<1 on aô 14)? 0

et lin
nu

↳ = 2

⑤ Raisonnons à nouveau par récurrence
. as --1 ≥ ^ ; au = 2 ≥ ^ .

. On suppose an≥ ^ Pour n fixé (nC- av)
. Alors Tan ≥ ^ et

anti = ≥ s¥ avec ◦ ≤ bn ≤ 2 d'après④
⇒ 2 ≤ Ztbn≤4

⇒ ¥2 ≥ ÷D'à cent , ≥ ^ .

-Conclusion Anem an ≥ ^



⑥ On pose un= 22hr6m)

Ww , -Un =
2
"Elu (anti) - 22hrLan)

= 2
"

.lu/IEj-+~) - Thion)
= 2
"

"h⇒÷) - Thion)
= 2 an) -hl -⑦
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2
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[hutu)≈ u)
•

Donc Wnt. -un≈ 1 ; contusion ≈@*, _ un)= ^

⑦ Appliquons la définition de la limite avec 2=1
.

7ns EN / n ≥ do
,
IWnt, _ un - ^ / ≤ 1

et donc fr6EN / ¥4≥ no
,
-
t ≤ wkt, -Wk-

^ ≤ 1-

⇔ ◦ ≤ Wk + e-Y ≤ 2

Pour n> no ,
Sommons ces inégalités pour b. C-④no , n- i :

n - l d - n

◦ ≤ 2 (una ,_wx) ≤ 2 2
b-=no ↳= no

⇔ 0 ≤ un - Wno ≤ Ln-not 2

Contusion n> no : Uno ≤ un ≤ Un_ no) + wno
[Encore valable pour n = no)

Enfin .
on ≥^ ⇒ butant≥- et 0 ≤ bilan) ≤ 2Y¥+ Y÷

or ff0ˢ = ° (Pour rappel nzo(27)

donc linlulan) --0
Clhèor. d'encadrédes limites)
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